
 
 
 

 
 

 

MONTÁŽNÍ NÁVOD 

 
VENKOVNÍ REGÁL 
 
 

Pozice  Počet kusů  Název  Rozměry  Poznámka 

1  2  Záchytné vany 
(žárově zinkované)  

2680 x 1300 x 462   

2  3  Regálové stojiny (+6 
bočnic) 

1100 x 3600   

3  8  Nosníky (Vsuňte 
podložky!) 

2700 dlouhé   

4  6  Ochranné traverzy  2700   

5  2  Přední střešní nosič  2900   

6  2  Zadní střešní nosič  2900   

7  6  Trapézový plech 
(střecha) 

1700   

8  6  Trapézový plech  
(zadní stěna) 

3320   

9  1  Spojovací plech  
zadní stěny 

3000   

10  1  Spojovací plech  
zadní stěny 

320   

11  2  Spojovací rohový 
plech zadní stěny 

3000   

12  2  Spojovací rohový 
plech zadní stěny 

320   

HAPPY END CZ, a.s.,​ Argentinská 3, 170 00 Praha 7 
Spisová značka B5328 vedená u Městského soudu IČ: 25649761, DIČ: CZ25649761                       ​800 156 944​ www.happyend.cz 



 
 
 

 
 

13  2  Kryt bočních stran 
(vnějším strana 
regálu) 

1000 x 3000  předem smontovaný 

14  2  Kryt bočních stran 
(vnějším strana 
regálu) 

1000 x 420  předem smontovaný 

15  4  Posuvné části dveří  1426 x 3000   

16  2  Boční kryt posuvných 
dveří 

3000  Připojte po montáži 
dveří 

17  2  Horní kryt posuvných 
dveří 

2855  sestavit poslední 

18         

19         

20         

21         

22         

23         

24         

    Příslušenství 
posuvných dveří 

   

25  5  Nosníky pro pojezdové 
kolejnice 

100 x 100 x 258   

26  3  Držáky vodicích 
koleček 

100 x 100 x 253   

27  2  Pojezdová kolejnice  5580   

28  8  Pojezdy se šrouby a 
maticemi 

   

29  4  Zarážka     

30  6  Vedoucí kolečko     

31  1  Zámek 
 

   

    Spojovací prvky     

B 0  16  Podložky      

B 1  160  Samořezný šroub EVS 
vrut 

   

B 2  66  SKT šroub     

B 3  184  Podložka     

B 4  98  SKT matka     

B 5  32  SKT šroub     

HAPPY END CZ, a.s.,​ Argentinská 3, 170 00 Praha 7 
Spisová značka B5328 vedená u Městského soudu IČ: 25649761, DIČ: CZ25649761                       ​800 156 944​ www.happyend.cz 



 
 
 

 
 

B 6         

B 7         

B 8  12  Zemní kotva     

 

 
 

HAPPY END CZ, a.s.,​ Argentinská 3, 170 00 Praha 7 
Spisová značka B5328 vedená u Městského soudu IČ: 25649761, DIČ: CZ25649761                       ​800 156 944​ www.happyend.cz 



 
 
 

 
 

 
8x pojezdy 32x (M8x30) 66x (M8x20) 
 

 
160x šrouby 5,5x19 6x kompozitní  kotva (M12x160) 
 

HAPPY END CZ, a.s.,​ Argentinská 3, 170 00 Praha 7 
Spisová značka B5328 vedená u Městského soudu IČ: 25649761, DIČ: CZ25649761                       ​800 156 944​ www.happyend.cz 



 
 
 

 
 

 
16x pojistný kolík 6x vodící kolečko 

 
4x zarážka 1x zámek 
 
 
 
 
 
 

 

HAPPY END CZ, a.s.,​ Argentinská 3, 170 00 Praha 7 
Spisová značka B5328 vedená u Městského soudu IČ: 25649761, DIČ: CZ25649761                       ​800 156 944​ www.happyend.cz 



 
 
 

 
 

HAPPY END CZ, a.s.,​ Argentinská 3, 170 00 Praha 7 
Spisová značka B5328 vedená u Městského soudu IČ: 25649761, DIČ: CZ25649761                       ​800 156 944​ www.happyend.cz 



 
 
 

 
 

 

HAPPY END CZ, a.s.,​ Argentinská 3, 170 00 Praha 7 
Spisová značka B5328 vedená u Městského soudu IČ: 25649761, DIČ: CZ25649761                       ​800 156 944​ www.happyend.cz 



 
 
 

 
 

HAPPY END CZ, a.s.,​ Argentinská 3, 170 00 Praha 7 
Spisová značka B5328 vedená u Městského soudu IČ: 25649761, DIČ: CZ25649761                       ​800 156 944​ www.happyend.cz 



 
 
 

 
 

 

 
!! Pojistné kolíky při instalaci příčných nosníků a šestihranný šroub M8x20 při instalaci ochranné traverzy !! 

HAPPY END CZ, a.s.,​ Argentinská 3, 170 00 Praha 7 
Spisová značka B5328 vedená u Městského soudu IČ: 25649761, DIČ: CZ25649761                       ​800 156 944​ www.happyend.cz 



 
 
 

 
 

 

HAPPY END CZ, a.s.,​ Argentinská 3, 170 00 Praha 7 
Spisová značka B5328 vedená u Městského soudu IČ: 25649761, DIČ: CZ25649761                       ​800 156 944​ www.happyend.cz 



 
 
 

 
 

 

 
!! Pomocí šestihranného šroubu M8x30 přidržte horní vodící kolejnici a spodní vodící kolejnici !! 
 
 

HAPPY END CZ, a.s.,​ Argentinská 3, 170 00 Praha 7 
Spisová značka B5328 vedená u Městského soudu IČ: 25649761, DIČ: CZ25649761                       ​800 156 944​ www.happyend.cz 



 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

HAPPY END CZ, a.s.,​ Argentinská 3, 170 00 Praha 7 
Spisová značka B5328 vedená u Městského soudu IČ: 25649761, DIČ: CZ25649761                       ​800 156 944​ www.happyend.cz 



 
 
 

 
 

HAPPY END CZ, a.s.,​ Argentinská 3, 170 00 Praha 7 
Spisová značka B5328 vedená u Městského soudu IČ: 25649761, DIČ: CZ25649761                       ​800 156 944​ www.happyend.cz 



 
 
 

 
 

 
Vodící bloky upevněte šestihranným šroubem M8x30. 

 
 

HAPPY END CZ, a.s.,​ Argentinská 3, 170 00 Praha 7 
Spisová značka B5328 vedená u Městského soudu IČ: 25649761, DIČ: CZ25649761                       ​800 156 944​ www.happyend.cz 



 
 
 

 
 

 

 
K upevnění zadní stěny a střešního plechu použijte samořezné šrouby. 
 

 
 

HAPPY END CZ, a.s.,​ Argentinská 3, 170 00 Praha 7 
Spisová značka B5328 vedená u Městského soudu IČ: 25649761, DIČ: CZ25649761                       ​800 156 944​ www.happyend.cz 



 
 
 

 
 

 

 
Zevnitř použijte šestihranný šroub M8x20. Zvenku použijte vrták 5,5 x 19. 

HAPPY END CZ, a.s.,​ Argentinská 3, 170 00 Praha 7 
Spisová značka B5328 vedená u Městského soudu IČ: 25649761, DIČ: CZ25649761                       ​800 156 944​ www.happyend.cz 



 
 
 

 
 

 
 

HAPPY END CZ, a.s.,​ Argentinská 3, 170 00 Praha 7 
Spisová značka B5328 vedená u Městského soudu IČ: 25649761, DIČ: CZ25649761                       ​800 156 944​ www.happyend.cz 



 
 
 

 
 

 
 

HAPPY END CZ, a.s.,​ Argentinská 3, 170 00 Praha 7 
Spisová značka B5328 vedená u Městského soudu IČ: 25649761, DIČ: CZ25649761                       ​800 156 944​ www.happyend.cz 



 
 
 

 
 

 
Připevněte regál v místě instalace pomocí kompozitních kotev M12x160 k zemi. 

 

HAPPY END CZ, a.s.,​ Argentinská 3, 170 00 Praha 7 
Spisová značka B5328 vedená u Městského soudu IČ: 25649761, DIČ: CZ25649761                       ​800 156 944​ www.happyend.cz 


